

一队球员放弃赛前热身,入场时拉着抗议的横幅;开场后11人面向本方球门静默1分钟;下半场伊始用完了3个换人名额后球员连续受伤,最尴尬时场上只有7名球员……是的,上面这一幕幕场景发生在昨天的宝安体育场,深圳小牛资本红钻队在足协杯第三轮主场对山东鲁能队的比赛中0:5惨败,而深足球员为追讨900多万元欠薪所做的一切,肯定会成为世界杯后中国足球一个让人议论不休的话题,深圳队主教练李毅赛后表示,有时候觉得自己的队员连农民工都不如……

特约记者 张蕾



队员用这种方式向俱乐部施压



# 深圳红钻俱乐部欠薪超过900万元 昨天的足协杯赛,深足拉起横幅讨薪 李毅:队员们也需要养家

## 赛前—— 深圳队差点罢赛

昨天下午3点半,红钻队的大巴终于来了。深圳市足管中心主任李少辉松了口气。但他发现球员并没有进入球场,而是直接去了位于宝安体育场看台下的红钻足球俱乐部。

李少辉来到更衣室,感受到了里面的紧张气氛。李毅正在拟定出场队员名单,谁能上场?这时有球员发话了:“我们不想踢!”3名外援都拒绝上场,港脚高梵此时也穿着便装站在一边……

李少辉径直走向主教练李毅:“队员值得同情,但罢训和罢赛完全是两个性质。教练必须做好教练的事,不提交名单、比赛推迟超过5分钟,教练是要接受处罚的。”担心红钻罢赛的李少辉接着劝说球员:“维权要用聪明的方式,现在这是自杀,只能两败俱伤!”

红钻的教练和队员当然知道罢赛的严重性,此时更衣室内和室外的走廊上,已经有球员在狭小的空间里慢跑和做准备活动,虽然完全达不到比赛要求,但也聊胜于无……距离下午4点比赛开始还差5分钟,红钻队提交出场名单;4时整,比赛准时开始。

## 哨响—— 球员面向球门抗议

红钻队员是拉着巨大的横幅入场



深圳队在比赛现场拉起横幅

的,那白色横幅上醒目的黑字看了让人有种说不出的滋味——请求政府足协帮助,球员生活已无法维持,还我血汗钱!

主裁判周刚吹响了比赛开始的哨音,惊人的一幕接着出现了:红钻队11名球员站在各自的位置上,全部背对对手,面向本方大门静默1分钟。主队以这种极端的方式向欠薪的老板示威,鲁能方面也很默契地来回倒脚给予配合,这个过程持续了将近1分钟。这个似曾相识的镜头曾在2008年的西甲联赛中出现过,当时莱万特球员为了抗议俱乐部欠薪,在西甲对拉科鲁尼亚的比赛中用了这一招,红钻这次是如法炮制。

比赛终于开始了。鲁能在上半场轻松攻入两球,看台上仅有一两千名球迷,中场过后已经有人开始退场,这样的比赛没有任何观赏的价值。

只有FC吧的球迷还在坚持,他们一遍一遍唱响了《海阔天空》:背弃了理想,谁都可以,那会怕有一天只你

共我……歌声激昂苍凉,他们是想唱醒球员,还是在痛斥不守信用的俱乐部老板?

## 赛后—— 李毅为球员撑腰

此前,深圳队已经用光了三个换人名额,比赛进行到第65分钟,红钻队8号杜龙泉在一次大脚解围后蹲在地上,随后在助理教练王宏伟的陪伴下进了更衣室,第71分钟牟善涛也受伤了,糟糕的情况还在继续,15号吕政又抽筋下场,深圳队场上还有8名球员;第82分钟,2号耿晓顺抽筋被抬到场边,此时深圳队7人应战。按国际足联的规定,如果深圳队球员少于7人,主裁判将终止比赛。此后深圳队门将受伤差点不能坚持比赛。

比赛变成了一场对双方球员和裁判的集体煎熬,鲁能球员开始在中场倒地,皮球一直没有踢过对方半场。忍无可忍的主裁判周刚,终于在比赛进行到89分多钟时吹响了终场比赛的哨音。

深圳红钻主教练李毅是红着眼睛离开球场的。赛后他这样解释此前上场下发生的状况:“我觉得这帮队员真的很可怜,有的时候觉得他们连农民工都不如。农民工被欠钱还可以去劳动部门申诉,他们没办法,不知道何去何从,他们也要养家!他们能站在场上已经很不容易,是男人。”

# 南京市民种牙信任德国品牌

## 雅度齿科携手四医大领衔口腔业界



朱晓瑜博士介绍德国4D种植技术

据悉,首届江苏省口腔医学高峰论坛于上周末在雅度齿科圆满落幕。本次峰会作为江苏地区近年来规格最高的口腔学术会议,不论是峰会的规模、与会的专家、探讨的口腔技术都可谓是一针见血。

中华口腔医学会相关领导介绍,不论是来自西医大口腔正畸学的博士生导师,还是雅度齿科德方院长亚历克斯博士、中方院长朱晓瑜博士在中德口腔业界都是重量级人物,而在本次峰会上探讨的关于口腔正畸、种植的前沿技术,如德国4D种植、双向正畸、隐形正畸等都被具含金量。毫不夸张地说,南京口腔行业的技术水平在本次峰会的推动下将有质的飞跃。

多在雅度享受过德国品牌口腔诊疗的患者纷纷介绍亲朋好友来雅度种牙,社会各界好评如潮。

## 学术公益双管齐下 德国牙科充满温情

与医学学术氛围一样,对于社会公益雅度齿科从来也是尽心尽力,此次峰会康教授作为特邀专家加盟雅度齿科,为“雅度爱牙公益基金”再添一臂之力。据了解,该基金由著名影星李宇健担任“爱牙公益大使”,提出的“三个一”项目每例资助一百万,集结一百名权威专家、帮扶一百名需要帮助的人们目前已经顺利完成。

当然,雅度齿科并不满足于此,雅度齿科康教授介绍,只有以先进的口腔诊疗技术为指南,才能为每一位患者“量体裁衣”的制定有效的治疗方案。我们将继续邀请中德权威专家加盟雅度,为南京市民提供最前沿的技术服务。让每一位受牙颌问题困扰的患者都能享受援助,这是我们的初衷也是我们的目的,我们雅度人将不断努力。

## 4D种植树立种牙标杆 南京口腔同行争相学习

峰会上,朱晓瑜博士还在现场向与会的专家们介绍了目前德国先进的4D种植技术。4D种植通过口腔CT采集牙槽骨的三维(高度、宽度、密度、骨密度)数据,借助种植软件设计出最佳的方案,再根据种植方案3D打印种植导板,医生在种植导板引导下把种植体植入到牙槽骨最佳位置,确保种植牙效果达到最佳。4D技术取代传统种植技术已经是业界的共识,可以说口腔种植领域全面步入4D时代。据介绍,4D种植技术在雅度齿科已成功完成数千例手术,良好的术后效果得到了众多南京爱牙患者的广泛认可。

不少现场听课的口腔业界同行纷纷向朱晓瑜博士请教了关于4D种植的相关技术

要领,朱晓瑜博士也是有问必答毫不懈怠,让众多同行惊叹受益匪浅。笔者从相关业内人士了解到,此次江苏省口腔医学高峰论坛的成功举办,无疑增加了口腔医学研究领域的国际合作与交流,为临床发展和科学研究提供了宝贵的契机。

## 权威大师高度评价雅度 缺牙市民纷纷预约种牙

对于德国4D种植种植技术,四医大口腔康教授是这么说的,德国4D种植种植开创了牙颌种植领域“电脑种植”的先锋,是国际口腔医学跨时代产物!从根本上解决传统种植技术“人种”不精确、偏差大、术后效果难以保障的弊端,让更多的缺牙患者享受到了国际高水平的口腔诊疗。德国4D种植种植技术在南京地区的基

念,术中微创无痛,安全舒适,真正意义上为广大患者的口腔健康做保障。

据悉,雅度齿科作为德国百年口腔品牌自进驻南京以来,一直致力于将德国先进的口腔技术带到中国,用前沿的技术服务更多的患者。2年多以来,凭借权威专家团队、高超的种植技术、人性化的服务理念以及良好的术后效果,雅度齿科的德国品牌已经在南京地区深入人心,众



邵金陵教授与雅度专家探讨诊疗方案

## 雅度爱牙公益基金

- 种植牙每颗资助 2000 元
- 牙齿已坏每人资助 2000 元
- 现在预约免口腔检查费,免CT检查费,免种植方案设计费。
- 援助热线: 025-83116699